


METODO
DE _
REDUCCION
O _
ELIMINACION

NOMBRES: APELLIDOS:

Resuelve por el método de REDUCCION . Selecciona la respuesta

(=74 correcta. Recuerda hacer los procedimientos en tu cuaderno.
3x+2y=21 x=5 Xx=5 X =-5
5x— y=22 y=-3 y=3 y=-3
X+2v=0 Xx=2 XxX=-2 X=-2

5x—y=11 y=-1 y=1 y=-1
x+y=11 x=4 x=-4 =%
2x-y=1 y=7 y=7 s
x_2y=3 Xx=9 X=-=9 XxX=9
4x + 3y = 45 y=-3 y=3 y=3
2x-y=3 x=1 x=1 x=-1
x+4y=-3 ywd y=-i ==
Xx+2y=16 x=-8 x=8 x=0
x -3y = -24 y=0 y=0 y=8
5x-y=0 x=-1 x=-5 X = -1
-3x+y=-2 y=23 =1 y=-5
-3x+y=0 x=-1 x=0 Xx=1

x-3y=0 y=0 ¥=0 v=a



